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The school year has begun—what will you 
make of it? Take a look at last year’s first 
years and seniors for some inspiration. 
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27%  of seniors participated in a study 
abroad program while at Hamline.  

 

70% of seniors participated in internships, co-ops, field 
experience, student teaching, or clinical placement. 
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Hours that first years participated in co-
curriculars per week.  

How often did first years have discussions with 
people from another _______?
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48% of seniors held a formal leadership role in a student 
organization or group during their time at Hamline. 

 

Data from NSSE 2015  
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